[bookmark: _GoBack]Yannick Noah

Yannick Noah est un joueur de tennis et chanteur français, occasionnellement acteur. Yannick Noah est né en France à Sedan dans les Ardennes, en France le 18 mai 1960, fils de Zacharie Noah, né à Yaoundé au Cameroun sous protectorat français le 2 février 1937, joueur de football professionnel et vainqueur de la Coupe de France en 1961 avec l'UA Sedan-Torcy, et de Marie-Claire Noah, née Perrier (1937-1er octobre 2012)1, ardennaise, enseignante.Durant sa carrière sportive, il a notamment remporté le tournoi de Roland-Garros en 1983, ce qui lui vaut d'être, à ce jour, le seul joueur français à avoir remporté un tournoi du Grand Chelem de l'ère Open en simple messieurs, mais aussi le joueur français le mieux classé à l'ATP (no 3 en juillet 1986) et le plus titré en simple avec 23 titres.

Parallèlement à sa carrière tennistique, il se tourne dès 1990 vers sa seconde passion : la musique. Sa première chanson, Saga Africa, de l'album Black & What, devient le tube de l'été 1991 celui-ci bénéficiant de la médiatisation de son interprétation lors de la victoire de la France en Coupe Davis après 59 ans d'attente.  Depuis, les tournées s’enchaînent. Outre des compositions originales, Yannick reprend, sur disque comme sur scène, des chansons de Bob Marley et de ses amis de Téléphone. En 2003, l'album Pokhara remporte un vif succès avec un duo Métisse(s) avec Disiz la Peste . En 2006, son album Charango se vend à plus de 1 150 000 exemplaires et l'amène à préparer une tournée d'un an. La chanson Aux arbres citoyens, touchant un grand nombre de personnes, est souvent utilisée dans les écoles ou reprise pour des lipdubs.
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Yannick Noah, né le 18 mai 1960 à Sedan dans les Ardennes, est originaire du Cameroun. Il est un joueur de tennis victorieux en 1983 à Roland-Garros. Il se reconvertit en entraineur après sa carrière de joueur et mène depuis 2002 une carrière de chanteur populaire amorcée dès 1991 avec la chanson "Saga Africa", qui devient vite le tube de l'été. C'est avec son 4ème album et le titre "Simon Papa Tara", en 2000 que sa carrière de chanteur prend toute sa mesure. Par la suite, les tubes s'enchainent : "Métisse", "aux arbres citoyens", etc. En 2010, Yannick Noah fait même un concert au Stade de France, devant 80 000 spectateurs. En 2012, le plus sportif des chanteurs sort un album dédié à Bob Marley, avec des reprises de ses chansons, nommé "Hommage". Yannick Noah a 5 enfant, nés de 3 différents mariages.
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Yannick Noah, né le 18 mai 1960 & Sedan dans les
Ardennes, est originaire du Cameroun. Il est un
foueur de tennis victorieux en 1963 & Roland-Garros.
I se reconvertit en enraineur aprés sa carriére de
Joueur et méne depuis 2002 une carriére do chanteur
populaire amorcée dos 1991 avec la chanson ‘Saga



